



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

PÉNZÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/5308/1.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-09 16:35**

Parlex azonosító: **UPWT6ICG0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tállai András, Pénzügyminisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PM/7634/2023**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Tóth Bertalan (MSZP), Vajda Zoltán (MSZP)** országgyűlési képviselők *"Igaza van-e az MNB elnökének, miszerint a "kalandor gazdaságpolitikájuk" eredménye a 3-4 százalékponttal nagyobb infláció és az, hogy Magyarország a legsérülékenyebb országok egyikévé vált?"* című, K/5308. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP), Vajda Zoltán (MSZP)**  
Benyújtó: **Tállai András, Pénzügyminisztérium államtitkára**  
Belső iktatószám: **PM/7634/2023**

Tisztelt Képviselő Urak!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Varga Mihály miniszterhez benyújtott, **Dr. Tóth Bertalan (MSZP), Vajda Zoltán (MSZP)** országgyűlési képviselők *"Igaza van-e az MNB elnökének, miszerint a "kalandor gazdaságpolitikájuk" eredménye a 3-4 százalékponttal nagyobb infláció és az, hogy Magyarország a legsérülékenyebb országok egyikévé vált?"* című, K/5308. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



PÉNZÜGYMINISZTERIUM

TÁLLAI ANDRÁS

MINISZTERHELYETTES  
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: PM/7634/1/2023

Válasz a K/5308. számú írásbeli kérdésre:  
„Igaz van-e az MNB elnökének, miszerint a "kalandor gazdaságpolitikájuk" eredménye a 3-4 százalékponttal nagyobb infláció és az, hogy Magyarország a legsérülékenyebb országok egyikévé vált?”

**Dr. Tóth Bertalan, Vajda Zoltán**  
országgyűlési képviselők

Budapest

### Tisztelt Képviselő Urak!

A K/5308. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** miniszter úr nevében és megbízásából, a következő választ adom:

A Kormány elkötelezett abban, hogy az infláció az év végére egyszámjegyre csökkenjen.

Az infláció több külső tényező következménye. Az orosz-ukrán háború nyomán bevezetett, elhibázott brüsszeli szankciók megemelték az energiahordozók árait, így a vállalatok működési költsége drasztikusan megnőtt. Ehhez hozzájárult a tavalyi évi rendkívüli aszály, amely egy kedvezőtlen piaci környezetben tovább emelte az élelmiszerek árait.

Az infláció csökkentésére a Kormány számos intézkedést hozott, mint például:

- A kötelező akciózás keretében az élelmiszerüzleteknek hétről hétre akciókat kell hirdetniük 20 termék kategóriában, illetve a 8 korábbi árstopos termék esetében.
- Az online árfigyelő rendszer hatására a kereskedelmi láncok között napi árverseny alakult ki, ami ugyancsak hozzájárul az árak csökkenéséhez. A Gazdasági Versenyhivatal szigorúan ellenőrzi az infláció- és árcsökkentő intézkedések végrehajtását és határozottan fellép az üzletek tisztességtelen árazási gyakorlatával szemben.
- A rezsicsökkentésnek köszönhetően az EU-ban Magyarországon a legkedvezőbbek a gáz- és áramárak az átlagfogyasztás mértékéig.
- Mindezek mellett a Kormány az év végéig meghosszabbította a kamatstopot.

Budapest, 2023. október „9:...”

Tisztelettel:



  
**Tállai András**